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isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir? isleminin sonucu agsagidakilerden hangisidir?
A) 10 B) 20 C) 30 D) 40 A) 22 B) 32 C) 42 D) 52
2 16-62+41 6) - 32+43-2
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir? isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
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isleminin sonucu asaéldakilerd/en hangisidir?

A) 11 B) 12 C) 13 D) 14

2) (48+12)+(5.2)

isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) 10 B) 12 C) 14 D) 16
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isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) 17 B) 21 C) 23 D) 27

8) \ (23 +8)+7.6 \

isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) 43 B) 51 C) 63 D) 72




9) C16+22+12

isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) 12 B) 16 C) 24 D) 36

100  (48+16+2%).5

isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) 55 B) 64 C)76 D) 85
11) | 52.(27 +33) - 10 |
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
A)8 B) 15 C) 25 D) 48
12) (100 +2%)-25+3%

isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) 20 B) 25 C) 27 D) 50
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16)

A) 58

13) \/ 40+ 84 +17 — 2 \\

isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) 15 B) 25 C) 35 D) 45

90+9.9-16+4

isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

1)

A) 86 B)99 C) 109 D) 199

15)  [(48+2%).5]—-100°

isleminin sonucu agagidakilerden hangisidir?

A) 11 B) 12 C) 13 D) 14

© [(100-3%) —10] +72

isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

B) 64 C) 104 D) 118




